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     Hradec Králové 15. března 2017 

 

 

 

Zápis z pracovního setkání v rámci aktivity č.5 – Vypracování aplikace na 
mobilní zařízení v rámci vlajkového projektu „Drugstop – přeshraniční 
spolupráce policejních jednotek v oblasti boje s drogovou kriminalitou“  
konaného dne 28. 2. – 1. 3. 2017 v Pardubicích.  
 

Dne 28. 2. – 1. 3. 2017 proběhlo pracovní setkání v rámci aktivity č.5 – Vypracování 

aplikace na mobilní zařízení v rámci vlajkového projektu „Drugstop – přeshraniční spolupráce 

policejních jednotek v oblasti boje s drogovou kriminalitou“ z Operačního programu přeshraniční 

spolupráce Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014-2020 pořádané KŘP Pardubického kraje 

v České republice, v Pardubicích. 

Pracovního setkání se zúčastnili specialisté prevence kriminality, kriminalistické techniky, 

propagace a specialisté IT všech partnerů projektu a to KWP Wroclaw – lead partner projektu,  

KWP Katowice, KWP Opole, KŘP Královéhradeckého kraje, KŘP Pardubického kraje, KŘP 

Olomouckého kraje, KŘP Moravskoslezského kraje a KŘP Libereckého kraje. 
 

Program dvoudenního pracovního setkání, které bylo pořádáno za účelem projednání 

obsahu aplikace do mobilních zařízení, obsahoval nejprve prezentaci návrhu mobilní aplikace, po 

návrhu probíhala vzájemná diskuze k obsahu aplikace mezi partnery. Dále bylo jednáno o 

sjednocení a určení hlavního tematického obsahu aplikace (odpovědnost, mýty, stereotypy, 

instituce, pomoc – kdy a kde, důsledky, jak pomáhat krok za krokem. Předmětem setkání byla i 

příprava výběrového řízení pro aplikaci, rozdělení na skupiny dle partnerů k vytvoření připomínek a 

návrhů na zpracování jednotlivých částí obsahu aplikace. Druhý den došlo k shrnutí a rozdělení 

úkolů k vypracování informačních materiálů mezi partnery projektu. 

Na základě podkladů od Ing. Jana Suché - vedoucí odboru rozpočtu a účetnictví a Bc. Petry 

Formánkové zpracoval: 

 

       mjr. Bc. Jan Čížkovský 

      vedoucí Oddělení tisku a prevence 

Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje 

 


